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VÝBĚROVÉ RUMY 
 

Puntacana Club Muy Viejo         80,- 
karibský rum s dobou zrání až 8 let 
Kombinace víceletých rumů, zrajících v dubových sudech, které výslednému rumu dodávají barvu 
tmavého zlata s mahagonovými odlesky. Aroma je ovocného rázu s tóny vanilky a jemným dotykem 
skořice. Chuť je nádherně plná a hladká, lehce sušší chutí s nádechem karibských pomerančů. 

 

Presidente 19 AÑOS Solera         150,- 
karibský rum 
Kombinace až 19letých rumů, které zrály v sudech po bourbonu a dozrály v silně vypálených sudech po 
sherry. Tento rum je mahagonové až třešňové barvy s příjemně sladce vyváženou vůní vanilky, kvalitní 
čokolády a karamelu. Chuť je spíše sladká s nádechem rozinek, vanilky, medu, třtinového karamelu a  
dozvukem doutníkového kouře, který vytváří jedinečnou komplexnost rumu, který byl vytvořen na počest 
kubánského revolucionáře José Martiho. 

 
 

Cubaney Elixir 12 AÑOS          80,- 
Lahodný rumový likér na bázi ušlechtilého 12letého rumu se vyznačuje tmavě červenou až mahagonovou 
barvou. Macerované hrozny Pedro Ximenéz mu dodávají jedinečnou ovocnou vůni i chuť. Ta je jemná a  
lahodně sladká, obzvlášť vyniká na patře. Nejlépe si jej vychutnáte samotný nebo s kostkou ledu. 

 
 

Ophyum 12 AÑOS           155,- 
Skvostná kombinace ušlechtilých rumů barvy čaje roibos vytvořená kubánskými „ maestros roneros“ do  
moderního střihu. Zraje jak v sudech z amerického, tak i francouzského dubu pro harmonické sladění síly 
a jemnosti. Ve vůni jsou znatelné tóny tropického ovoce, čerstvého kokosu a třtinového sirupu s lehkým  
náznakem medu, které přecházejí do sladce kořeněné, ale celkově svěží chuti. Řada OPHYUM je novinkou roku 
2016. 

 
 

World’s End Tiki Spiced          120,- 
Tiki spiced je výrazný blend 3-5letých karibských rumů z Jamajky a Trinidadu, které mají již  
perfektní vyzrálost a tělo z dubových sudů. Z macerovaného a infúzovaného koření dominuje  
zejména skořice a také směs přísně tajného koření, které vytváří nezaměnitelný charakter.  
Jak název napovídá, je ideální k přípravě tzv. „TIKI“ koktejlů, ale skvěle chutná i samotný na ledu.  
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